テーマ: データ活用のためのデータ・マネージメント

日本プライドユーザ会 SIG2月セッションのご案内 (2018年2月7日)

寒気の候、皆様ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 日本プライドユーザ会 代表世話人 横田明久 事務局長 北村充晴

さて、早速ではございますが、SIG2月セッションのご案内を申し上げます。

システムは日々複雑・大規模化する一方ですが、常に的確な情報を提供できているでしょうか?

情報の素材となるデータは正直です。手塩にかけて育てたデータは我々に微笑み、いい加減に扱えば時に牙を剥くかもしれません。データを正しく整備し活用していくことは、企業間競争が激しくなる一方の世の中において、各社の急務となっていることは明白です。

今回は、データ・マネージメントに精通した二人のスピーカをお招きし、臨場感溢れる事例、及び業界が取り組むべき方向性の2つの視点からお話しいただきます。

弊社設立30周年を記念する会となります。皆様奮ってご参加いただけますようご案内申し上げます。

開催日:2018年2月7日(水)

テーマ: データ活用のためのデータ・マネージメント

- ◆13:30~13:40 ご挨拶・講師ご紹介
- ◆13:40~15:00 セッション1 『ITとデータとIT部門と』

◇講師:オムロン株式会社 営業本部 マーケティングセンタ 販売促進部 WEBマーケティング推進課 主査 海老原 吉晶 様

ITの技術進歩と、事業におけるIT利活用の領域は日々発展・拡大しています。しかしながら、中長期を見据えたアーキテクチャ設計を行わないまま構築したシステム群が乱立し、業務プロセス間のスムーズな連携や、蓄積された「データ資産」を十分に活用できずにいるケースが散見されます。

オムロンで行ってきたITプロジェクトの事例を交えながら、これからのITとデータ、IT部門が果たすべき役割について、お話させていただきます。

- ◆15:30~16:50 セッション2 『暴れるシステム、爆発するデータ: 今問われるITガバナンスとデータガバナンス』

◇講師: DAMA-J (Data Management Association International 日本支部) 会長 日揮株式会社 デザインエンジニアリング本部 プロジェクトIT部 第1グループ グループマネージャー 林 幹高 様

業務報告書のほとんどはWordかExcelで書かれる。ここで数えてみて欲しい。「そのPCにいくつのExcelファイルがあるのか?」 これに従業員数をかけたらいくつになるか。あるExcelのセルの値が何を表すかは、限られた人にしかわからない。さらに会社には、いくつのDBがあるだろうか。

システム開発は日々簡単になり、サイロ化されたアプリが製造されていく。機械学習が登場した今、膨大なExcel、DBを全てAIに食べさせたら、そこからどんな知識が生まれるのか。 今何故企業にとってデータ・ガバナンスが重要かについて、お話させていただきます。

- ◆16:50~17:30 プライド社からのお知らせ プライド創業者 松平和也より、浦記念賞受賞のご報告、事業継続30年を賞して
- ◆17:40~19:30 情報交換会 (Ph.10)

テーマ: データ活用のためのデータ・マネージメント

日本プライドユーザ会 SIG2月セッションのご案内 (2018年2月7日)

日時:2018年2月7日(水)セッション 13:30~17:30 (受付開始 13:10) 情報交換会 17:40~19:30

会場:都市センターホテル

東京都千代田区平河町2-4-1 TFI: 03-3265-8211

最寄り駅: 有楽町線・半蔵門線・南北線「永田町駅」 9b番出口:徒歩3分

有楽町線「麹町駅」半蔵門方面1番出口:徒歩4分 丸の内線・銀座線「赤坂見附駅 | D出口:徒歩8分

JR「四谷駅」麹町出口:徒歩14分

- 参加費用:無料(弊社設立30周年に際し、ご招待とさせていただきます。)
- ご参加頂きたい方
 - 情報システム部門のマネジャの方々
 - 事業部門のマネジャの方々
 - 本テーマにご関心のある方々
- 申込み方法/その他
 - 1. 下記項目をご記入の上、seminar@naska.co.jp宛にお送りください。 後日参加証を送信致します。
 - ①御衬名
 - ②部署/役職
 - ③お名前
 - ロセッション、情報交換会ともにご出席
 - ロセッションのみご出席
 - 4電話番号
 - ⑤Eメールアドレス
 - ⑥今後の弊社からのFメールによるご案内
 - □ 希望する
 - □ 希望しない
 - お申込みは、1月29日(月)までにお願いいたします。
 - 個人情報の取扱いについて

申込時にご記入いただいた電話番号・メールアドレスは、弊社のセミナ・ イベント、サービス・商品情報のご案内に目的を限定して利用いたします。 プライド社個人情報保護に関する基本方針:

https://www.naska.co.jp/corporate/privacy